
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 26 dias do mês de junho de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 7 (sete)vereadores, estando ausente os vereadores Roniwalter 

Assis de Matos e Marlon José Resende, que justificaram. Havendo quórum 

regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida 

foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 12 de Junho 

2017 sendo aprovada sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu a 

leitura da Indicação nº06/2017 de iniciativa do vereador Altair Elias, 

que solicita o término do muro que cerca o cemitério do Distrito de São 

Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis.Com a palavra o autor da indicação 

relata tal necessidade e obtendo apoio de todos esteve em votação sendo 
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aprovada. Seguindo passou-se aos esclarecimentos sobre Segurança 

Pública. Com a palavra o Sargento Saulo solicita dos cidadãos um 

feedback sobre o trabalho dos PMs no município, para que depois possa 

prestar-lhes os devidos esclarecimentos. Com a palavra a senhora Maria 

Aparecida Lima questiona sobre o atendimento em outro município, no caso 

São Roque de Minas, e deixa seu elogio quanto ao trabalho realizado. A 

senhora Vice-Prefeita Álea parabeniza a equipe de Policiais pelo 

trabalho prestado a este Município. O senhor Ney relata que o maior 

questionamento de toda população é o atendimento em outro município. 

Sendo este o principal questionamento, Sargento Saulo relata 

detalhadamente como funciona o consórcio entre os municípios de Vargem 

Bonita e São Roque de Minas, que o mesmo existe para que haja 

atendimento 24 horas, em função da quantidade de efetivo existente nos 

dois municípios, pois sem o consórcio o efetivo atual não consegue fazer 

este atendimento 24 horas, ficando assim sem atendimento em um dos 

períodos, pois a carga horária de trabalho dos PMs não pode exceder o 

que rege a lei. Esclarece ainda sobre o furto ocorrido no município, a 

maioria dos membros da quadrilha já foram presos, inclusive através do 

trabalho de inteligência dos PMs que atuam neste município, que 

desenvolvem seu trabalho com excelência, solicita desde já o espaço da 

Câmara Municipal para realização de uma reunião para apresentação de um 

projeto voltado para o produtor rural, desenvolvido por um dos membros 

de seu efetivo e que será de grande importância. Enfatiza a grande 

necessidade de trabalhar com ferramentas tecnológicas, como um celular 

com acesso a internet, implantação  de câmeras em pontos estratégicos, 

inclusive que possa identificar placas, implantação de um aparelho que 

redirecione ligações do 190 para o plantão, dentre outras, o qual tem 

apoio dos comerciantes presentes e dos vereadores para desenvolverem 

meios de se conseguirem o máximo possível para atender as necessidades 

dos policiais e da comunidade. Com a palavra o presidente da ACASPO e o 

Sargento Saulo relatam a possibilidade de se conseguir um veículo 4x4 

usado, mas em bom estado de conservação, e ainda o encaminhamento até do 

final do ano de uma nova viatura de porte menor, que também contribuirá 

para o melhor atendimento a toda região. Finalizando o Sargento Saulo 

agradece o espaço cedido e o apoio de todos. Com a palavra a senhora 

Vice-Prefeita Álea vem solicitar um trabalho em conjunto entre 

Executivo, Legislativo e população, para que se divulgue a importância 

do acesso a informação, através das várias ferramentas que existem, 

principalmente o Portal da transparência, para que assim exerçam uma 

melhor fiscalização dos atos, que o cidadão possa fazer o acompanhamento 

das informações concernentes ao município, e os vereadores possam 

exercer melhor seu trabalho de fiscalização com informações precisas, e 

saibam esclarecer também ao cidadão. O vereador Evaldo relata a 

reivindicação de uma munícipe, que solicita que se tome as devidas 

providências sobre a troca de um poste em frente sua residência no 

Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, e deixa ainda um 

convite a todos para participarem da festa junina da Escola Municipal 

Maria do Carmo Picardi, também no Distrito. O vereador Altair Elias 

solicita que se coloque sinalização no ponto de entrada para a 

localidade da Capetinga, pois muitos turistas estão se perdendo naquela 

região por falta de sinalização. Finalizando os assuntos o presidente  
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agradece a presença de todos, deseja uma boa noite e declara encerrada a 

sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata que 

depois de lida e aprovada será assinada por quem é de direito. _________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 


